
      Ata da 26ª Sessão Ordinária, do 3º Período 

                                            Legislativo, da 3ª Sessão Legislativa, da 3ª 

                                            Legislatura  da Câmara Municipal de Feliz 

                                            Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte e sete dias do mês de agosto do ano de 2007, reuniram-se na 

Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Antoninha Leuci de 

Oliveira, Aníbal Alves Vilela, Carlos Adelar Faganello, Gerson 

Antonio, Luis Carlos de Melo, Rita de Cássia Moretti Liutti, Manoel 

Estevão Peteá e Valdecir Rodrigues Garcia, sob a Presidência do 

Vereador Valdecir Rodrigues Garcia, que declarou:- “De acordo com 

a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de 

nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos 

trabalhos”. Na seqüência o Presidente colocou em discussão a Ata da 

Sessão anterior e por não haver nenhuma observação, o Presidente 

colocou a mesma em votação, sendo aprovada por todos. Em seguida 

o Presidente solicitou ao 1º Secretário que efetuasse a leitura das 

correspondências recebidas desde a última Sessão. Após, o Presidente 

deixou a Tribuna à disposição dos Vereadores, momento onde 

pronunciou-se a Vereadora Rita de Cássia M. Liutti parabenizando a 

Secretaria de Educação sobre o evento que teve na Praça na última 

sexta-feira, onde aconteceu uma apresentação folclórica. Relata que 

eventos dessa natureza precisam acontecer mais frequentemente e 

parabeniza esta Secretaria pela iniciativa. Na seqüência se pronunciou 

o vereador Gerson Antonio cumprimentando a todos os presentes, 

especialmente ao ex-vereador Sr. Raimundo, que atuou nesta Casa de 

Leis realizando um trabalho de grande relevância em nosso Município 

no Mandato anterior. Parabeniza a servidora desta Casa de Leis, Sra. 

Nádia Augusta Korb pelo seu aniversário e também o servidor do 

Executivo Municipal, Sr. Adriano, que também comemora seu 

aniversário nesta data. Parabeniza, da mesma forma como a vereadora 

Rita de Cássia, a iniciativa e o trabalho da Secretaria Municipal de 

Educação, pelo trabalho desenvolvido na última sexta-feira, 



enfocando o trabalho da cultura de nosso Município realizado pela 

Educação do Município. Enaltece o grande trabalho realizado na 

semana passada, onde aconteceu uma ação conjunta entre a Secretaria 

Municipal de Trabalho e Assistência Social com a Secretaria 

Municipal de Saúde, no Assentamento ENA. Esses tipos de ações que 

minimizam custos, pois foram ações realizadas em conjunto por duas 

Secretarias. Neste trabalho foram entregues aproximadamente 

trezentas unidades de filtros para água no Assentamento ENA. Foi 

também realizado um trabalho de levantamento, acompanhamento e 

entrega de medicamentos pra duas campanhas básicas que estão sendo 

realizadas neste momento naquele Assentamento, uma sobre a 

Hanseníase e outra sobre a Leshmaniose. Foi levantado nesta Casa de 

Leis, há algum tempo atrás, sobre a necessidade de fazer campanhas 

nesse nível. Coloca que demorou um pouco, e só agora, após um 

pequeno surto de Hanseníase no Assentamento, que iniciou-se esse 

trabalho. Mas relata que antes tarde do que nunca e agora é preciso 

que os vereadores dêem força para este trabalho, que será muito árduo 

devido ao estágio avançado que se encontram algumas pessoas que 

estão com essa enfermidade. Na seqüência se pronunciou o vereador 

Luis Carlos de Melo cobrando do Executivo mais agilidade no 

término da obra do prédio da Prefeitura, pois os vereadores fizeram 

um certo tipo de compromisso com a comunidade e agora está 

demorando para ser cumprido. Relata que o prazo era que há dois 

meses atrás deveria ser entregue aquele local em que a Prefeitura 

funciona atualmente, para que ali se instalasse o novo PSF. Os 

vereadores até doaram a verba da Câmara, que seria usada para 

construção da própria sede para que esse PSF pudesse acontecer. 

Diante disso solicita do Executivo que dê maior agilidade nesta obra. 

Parabeniza a Primeira Dama e a Secretária Municipal de Saúde pelo 

trabalho realizado no Assentamento. Logo após se pronunciou o 

vereador Manoel Estevão Peteá parabenizando a Secretária de 

Educação pelo evento realizado na Praça, que foi muito bom e que faz 

elevar o nome do nosso Município e incentivar as crianças a 

descobrirem dons naturais. Parabeniza os vereadores pelo incentivo 



dado também para a realização do evento e espera que eventos como 

este aconteçam. Logo após se pronunciou o vereador Aníbal Alves 

Vilela fazendo um agradecimento aos vereadores que deram seus 

votos favoráveis e aprovaram, em primeira votação, o projeto de lei nº 

010/2007, de sua autoria. Relata que entrou com esse projeto no ano 

passado, mas não foi possível emplacá-lo naquela época, mas agora, 

com o projeto um pouco mais elabora, os vereadores acharam por bem 

votar a favor em sua primeira votação e agradece desde já a aprovação 

do projeto de lei nº 010/2007. Também agradece os vereadores pela 

aprovação, em primeira votação, do projeto de lei nº 011/2007 que 

proíbe o Prefeito Municipal de nomear diretores de escolas. Essa lei 

entrará em vigor a partir de primeiro de janeiro de 2009. Deixa uma 

crítica construtiva a respeito da saúde pública de nosso Município, 

uma vez que estamos com os veículos da saúde totalmente sucateados 

e, em conversação com os motoristas que dirigem esses veículos, 

todos eles fizeram reclamações que os veículos não estão em boas 

condições e não podemos transportar os pacientes para Sorriso em 

veículos que não estejam em boas condições de uso. Diante disso, 

solicita ao líder do Prefeito na Câmara, vereador Carlos Faganello que 

leve essa sua indignação a respeito desses problemas das ambulâncias, 

uma vez que elas não se encontram em boas condições de uso, pois 

são ambulâncias velhas, os próprios motoristas disseram que, por 

vezes, para conseguir comprar pneus é muito difícil, pois no setor de 

compras da Prefeitura se dificulta o trabalho do setor da saúde do 

Município. Por isso coloca que é preciso tomar as devidas 

providências, uma vez que está se tratando de vidas e, por isso os 

vereadores também têm responsabilidade.  Em seguida fez uso da 

Tribuna o vereador Carlos Adelar Faganello também parabenizando a 

Secretaria de Educação pelo evento realizado na sexta-feira à noite, 

que foi muito bonito e afirma que são gestos desse tipo que 

engrandecem nosso Município. A respeito das ambulâncias, diz ao 

vereador Vilela que é notório que existem ambulâncias em precárias 

condições de uso, contudo é preciso ver se existe tempo hábil para 

fazer a reforma dessas ambulâncias. Concorda que a Câmara precisa 



ajudar e é preciso que os vereadores acionem o grito de alerta, pois 

nosso Município precisa requisitar mais veículos. Diz que esses 

veículos que o Estado e a Federação mandam precisam de muitas 

reformas, por isso é preciso que os vereadores cobrem de seus 

Deputados então acha que deveriam estar cobrando novos veículos. 

Pois conversando com os motoristas, eles mal chegam de uma viagem 

abastecem e já precisam retornar, e até pelo fato da dificuldade de 

trafegar por estradas de chão daqui até Vera que encontram-se ruins. E 

por estes motivos acredita que deveriam estar cobrando e indicando ao 

Poder Executivo a aquisição de novos veículos, talvez na Secretaria de 

Saúde do Estado ou com algum Deputado Federal, pois tendo mais 

veículos estaría-se amenizando o problema, pois com os veículos que 

temos se colocarmos um deles na reforma ai sim correremos o risco de 

perder uma vida, uma vez que a Saúde ficaria desfalcada para estar 

fazendo este transporte. Em seguida pronuncio-se o Vereador Ilton 

Provenzi justificando sua ausência na última sessão, uma vez que se 

encontrava em viagem. Sobre a Expo Feliz, agradece a todos que, de 

alguma forma, colaboraram para a realização desta festa maravilhosa. 

Quanto à noite cultural, afirma que este é o caminho certo para os 

jovens alunos, pois a cultura é algo simples e de alto valor. Com 

relação aos veículos da Saúde, acredita que eles já fizeram a sua parte. 

Diz que já estão vencidos e está na hora de Feliz Natal comprar 

veículos novos, pois os que temos estão bem usados. É contra que 

sejam reformados, pensa que é preciso trocá-los por veículos novos. 

Comenta que o transporte para Sorriso, por exemplo, está complicado, 

pois cerca de onze pessoas são colocadas dentro de uma Kombi, em 

condições precárias, por isso acha que nosso povo merece melhores 

condições. E é preciso cobrar para conseguirmos novos veículos para 

nossa Saúde. Afirma que precisa reformar a frota de veículos da 

Saúde, mas é favorável a aquisição de novos veículos, pois assim 

evitaremos desgastes futuros. E por não haver mais ninguém 

interessado em fazer uso da Tribuna, o Presidente passou a ordem do 

dia solicitando ao 1º Secretário que informasse o Quorum presente, 

informando o mesmo que havia nove vereadores presentes. 



Prosseguindo, o Presidente solicitou ao 1º Secretário que efetuasse a 

leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 009/2007, que institui meia-

entrada para estudantes em locais que menciona e dá outras 

providências. De autoria dos vereadores Gerson Antonio e Antoninha 

Leuci de Oliveira. Após, o Presidente colocou o referido Projeto de 

Lei em discussão, e por não haver ninguém interessado em se 

pronunciar, o Projeto de Lei Legislativo nº 009/2007 foi colocado em 

2º votação, sendo aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o 

Presidente solicitou ao 1º Secretário que efetuasse a leitura do Projeto 

de Lei Legislativo nº 010/2007, que dispõe sobre a implantação de 

normas de trânsito sobre veículos que transportam cargas no perímetro 

urbano da cidade de Feliz Natal, MT. De autoria do vereador Aníbal 

Alves Vilela. Após, o Presidente colocou o referido Projeto de Lei em 

discussão, e por não haver ninguém interessado em se pronunciar, o 

Projeto de Lei Legislativo nº 010/2007 foi colocado em 2º votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou 

ao 1º Secretário que efetuasse a leitura do Projeto de Lei Legislativo 

nº 011/2007, que dispõe sobre vedação de autoridade ao Chefe do 

Poder Executivo no que diz respeito à nomeação de diretores de 

escolas públicas municipais em toda área geográfica do Município de 

Feliz Natal – MT. De autoria dos vereadores Rita de Cássia Moretti 

Liutti e Aníbal Alves Vilela. E seguida o Presidente colocou o 

seguinte projeto em discussão, pronunciando-se o vereador Gerson 

Antonio dizendo que na primeira votação do projeto de Lei 

Legislativa nº 011/2007, fez uma argumentação que fazia com que o 

mudasse um pouco o sentido em determinadas partes do projeto, 

contudo essas alterações não foram realizadas para a segunda votação. 

Lembra que foi aceita sua sugestão de fazer essas alterações. Por isso 

solicita aos autores se permitem fazer algumas pequenas melhorias na 

redação do projeto. Em seguida, com a autorização dos autores, o 

projeto foi melhorado. E por não haver mais ninguém interessado em 

se pronunciar, o Projeto de Lei Legislativo nº 011/2007 foi colocado 

em 2º votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o 

Presidente solicitou ao 1º Secretário que efetuasse a leitura da Moção 



de Aplauso nº 001/2007, em favor do efetivo do Núcleo de 

Policiamento Militar de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso; nº 

002/2007, em favor do Ilustríssimo Cel. PM Elierson Metello de 

Siqueira, Comandante do Comando Regional Norte; nº 003/2007, em 

favor do Ilustríssimo Major PM Odair Pereira de Moura, Chefe de 

Seção Sistêmica do Comando Regional Norte; nº 004/2007, em favor 

do Ilustríssimo Cap. PM Wellington Augusto Prado de Campos, 

Comandante do COTAR; nº 005/2007, em favor do Ilustríssimo 

Senhor Leandro da Silva Pinheiro, pela criação do Brasão de Armas 

do Município de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso; nº 006/2007, em 

favor do Ilustríssimo Senhor Marcelo Amorim Sales, pela criação do 

Brasão de Armas do Município de Feliz Natal, Estado de Mato 

Grosso; nº 007/2007, em favor da Ilustríssima Senhorita Tatiany de 

Souza, pela criação do Brasão de Armas do Município de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso; nº 008/2007, em favor do Ilustríssimo Senhor 

Jaci Costa de Souza Júnior, pela criação da Bandeira do Município de 

Feliz Natal, Estado de Mato Grosso, nº 009/2007, em favor do 

Ilustríssimo SD PM Vandeci de Morais, pelo brilhante trabalho 

realizado frente ao PROERDE; nº 010/2007, em favor do Ilustríssimo 

SD PM Genivaldo Silva de Assis. Logo após o Presidente colocou as 

Moções de Aplauso nºs 001, 002, 003, 004, 005, 006, 007, 008, 009 e 

010/2007 em discussão, fazendo uso da palavra o Vereador Ilton 

Provenzi colocou que as Moções de Aplauso são de questões de 

cidadania e mérito aos trabalhos das pessoas que vem contribuir para 

o desenvolvimento em Feliz Natal, e o que mais chamou a atenção da 

sociedade são as pessoas que fizeram o desenho do Brasão de Armas 

de nosso Município, lembrando que já fazem oito ou nove anos, que 

foi aprovado num momento histórico e que ficou registrado pro resto 

da vida. Afirma ainda que esta Moção de Aplauso deveria ser até um 

timbre de cidadão e que talvez possa estar sendo realizando, relata 

ainda que muita gente importante que colaborou com o Município 

deverá ainda ser lembrado por seus méritos. Agradecendo ao povo que 

lutou e acreditou em Feliz Natal, e pensa ainda que não existe nada 

mais gratificante do que fazer delas parte da história do Município. 



Logo após fazendo uso da palavra o Vereador Carlos Faganello 

relatando que a Moção de Aplauso nada mais é do que o 

reconhecimento da população do Município perante o trabalho destas 

pessoas, ressaltando o trabalho da Polícia Militar que chamou a 

sociedade para participar dos problemas, assim como as varias ações 

da Polícia Militar como, por exemplo, o PROERDE. Ainda destaca o 

trabalho destes jovens inteligentes. Parabeniza a todas as pessoas 

agraciadas com estas Moções de Aplauso. Na seqüência pronunciou-

se o vereador Manoel Estevão Peteá dizendo que sente-se muito feliz 

e emocionado na qualidade de policial inativo por  seus colegas 

estarem sendo beneficiados com estas Moções de Aplauso, dizendo 

que este policiamento comandado pelo Sub-tenente Dantas, trouxe 

uma sensação de segurança, e que também trabalha em comunidade, 

pois gosta da participação da sociedade. A Polícia Militar, se não lhe 

falha a memória encaminhou a esta Casa um projeto que envolverá as 

crianças das nossas escolas. Relata que está acompanhando o projeto e 

afirma que a área já está sendo arrumada já está sendo cercada e 

afirma que, certamente será um projeto de grande relevância. Acredita 

que estas Moções servirão para alavancar ainda mais a vontade de 

demonstrar a sensação de segurança na nossa cidade e também a 

preocupação da Polícia Militar para com nossas crianças. Ressaltou o 

brilhante trabalho de segurança pública mostrado em nosso Estado 

comandado pelo Coronel Elierson Metello enfatizando o importante 

apoio que o Coronel tem prestado ao nosso município, agradecendo 

sua presença na Expo-feliz. Dirigindo-se ao Major Odair e o Capitão 

Wellington, que também são merecedores do benefício de 

reconhecimento pelos seus trabalhos. Salientou ainda a presença na 

abertura da Terceira Expo Feliz demonstrando carinho para com nossa 

sociedade. Segundo ele, as mais importantes Moções desta noite, pelo 

fato de ser patriota, são as Moções entregues aos criadores do Brasão 

de nosso Município. Também ao professor Jaci, que teve a brilhante 

idéia de criar a nossa Bandeira. Apenas lamenta que hoje não se canta 

mais o Hino da Bandeira em nossas Escolas. Parabeniza o professor 

Jaci pela criação desta Bandeira. Prosseguindo se pronunciou o 



vereador Luis Carlos de Melo parabenizando especialmente o grupo 

de jovens que criou o Brasão de nosso Município, assim como o 

professor Jaci pela criação da Bandeira. Agradece de forma especial o 

Soldado Vandeci, pelo seu trabalho realizado frente ao PROERDE 

com as crianças. E por não haver mais ninguém interessado em se 

pronunciar, as Moções de Aplauso nºs 001, 002, 003, 004, 005, 006, 

007, 008, 009 e 010/2007 foram colocadas em votação, sendo 

aprovadas por unanimidade. Em seguida o Presidente solicitou ao 1º 

Secretário que efetuasse a leitura do Requerimento nº 043/2007, que 

requer providências no sentido de que o Executivo Municipal 

encaminhe a Câmara Municipal de Vereadores um Projeto de Lei que 

torne a realização da Feira Multi-Setorial do Município uma Lei 

Municipal. De autoria da Bancada PSDB, DEM e PP. Logo após o 

Presidente colocou o Requerimento nº 043/2007 em discussão, 

fazendo uso da palavra o Vereador Carlos Adelar Faganello, 

solicitando o apoio dos vereadores para aprovação da proposição, que 

visa instituir como Lei a Feira Multi-Setorial. Comenta que, por vezes, 

elas são criticadas, contudo tem uma visão contrária a esta, pois 

acredita que ela acaba mostrando o potencial do Município na 

diversificação e também no aquecimento do comércio local, pois 

acaba trazendo pessoas de outros Municípios para prestigiar as 

programações. Fazendo com que essa Lei exista, não ocorrerá das 

futuras administrações esquecerem essa Feira Multi-Setorial, até 

porque o Executivo investiu com toda a infra-estrutura necessária. 

Afirma que a Expo Feliz é um sucesso, pois todos os anos foi um 

evento que superou todas as expectativas. Na seqüência se pronunciou 

o vereador Ilton Provenzi que solicitou o apoio dos demais vereadores 

ao requerimento para que seja tornado Lei, colocou também a 

importância de ter um lugar adequado, pois torna-se mais viável que 

haja um lugar fixo, pelo fato de  ter que montar e desmontar todo ano.  

Assim, teriam menos despesas. Ressaltou que mesmo com tantas 

crises o Município tem o seu potencial, e a Expo Feliz tem seu 

potencial. Expõe que muitas pessoas de outros Municípios estiveram 

presente prestigiando o grande evento, que trouxe muitos benefícios 



para o Município, pois movimentou a economia local. Mesmo com a 

crise que o Setor Madeireiro vem atravessando, ele se fez presente na 

Expo Feliz. No mais relata que ficou satisfeito, pois houve a 

participação de todos os segmentos do comércio local. Coloca que já 

se comece a pensar de, para 2008, termos um local próprio para 

realização desta festa. Prosseguindo pronunciou-se o vereador Carlos 

Faganello relatando que a Associação dos Madeireiros se fez presente 

na Expo Feliz. Na qualidade de presidente desta Associação acredita 

que este tenha sido um dos trabalhos mais difíceis devido aos últimos 

acontecimentos envolvendo o Setor. A Associação realizou um 

trabalho colhendo imagens de vários projetos que foram e estão sendo 

realizados para serem apresentadas na Expo Feliz, o objetivo foi de 

mostrar o lado bom do Setor Madeireiro, e afirmou que no próximo 

ano estarão presentes novamente. E por não haver mais ninguém 

interessado em se pronunciar, o Requerimento nº 043/2007 foi 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o 

Presidente solicitou ao 1º Secretário que efetuasse a leitura da 

Indicação nº 055/2007, que indica no sentido de reformar a ponte 

sobre o Rio São João. De autoria da Bancada PSDB, DEM e PP. Logo 

após o Presidente colocou a Indicação nº 055/2007 em discussão, 

fazendo uso da palavra o Vereador Carlos Faganello que solicitou o 

apoio dos demais vereadores para esta indicação pois trata-se de uma 

ponte de vital importância para o acesso ao Assentamento. Colocou 

que a última reforma desta ponte foi realizada pela Associação dos 

Madeireiros, afirma que a estrutura ainda encontra-se boa, mas é 

necessário uma reforma, ressalta a expansão agrícola que vem 

crescendo em regiões do Município como esta, sua preocupação maior 

é com o período de chuvas que vem chegando, e é necessário que seja 

prevenido os problemas. E em seguida pronunciou-se o vereador Luis 

Carlos de Melo colocou que a Rodovia da Soja encontra-se 

abandonada. O patrolamento que feito há pouco tempo ocasionou uma 

breve melhora. A reforma desta ponte beneficiará não só os moradores 

do Assentamento como também todos os fazendeiros daquela região. 

Quebrando o protocolo faz uma cobrança ao Prefeito para que realize 



uma parceria com o Município de Nova Ubiratã para construir a ponte 

sobre o Rio Estanho onde hoje a travessia é feita através da Balsa, 

uma vez que facilitaria muito as pessoas que precisam passar por 

aquele trecho. Lembra que já cobrou o Executivo Municipal para 

patrolar o trecho que falta até a Balsa, contudo esta ação ainda não foi 

realizada. Espera que seja atendido em breve. E por não haver mais 

ninguém interessado em se pronunciar, a Indicação nº 055/2007 foi 

colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida o 

Presidente solicitou ao 1º Secretário que efetuasse a leitura da 

Indicação nº 056/2007, que indica no sentido de construir um Parque 

Infantil no Conjunto Habitacional. De autoria da Bancada PSDB, 

DEM e PP. Logo após o Presidente colocou a Indicação nº 056/2007 

em discussão, fazendo uso da palavra o Vereador Gerson Antonio 

solicitando o apoio dos nobres edis para aprovação desta matéria, até 

por ser já uma proposição antiga de sua bancada e não gera um ônus 

tão alto assim. Acredita ser possível a realização deste parque infantil 

num Conjunto Habitacional em que já há mais de setenta casas, onde 

se encontram um numero elevado de crianças que, além de um 

campinho de futebol de chão batido nem uma outra oportunidade tem 

senão as ruas para brincar. Nos finais de tardes vê-se as criancinhas 

sem ter o acompanhamento dos pais em brincadeiras. Este parque 

traria condições para os familiares estarem acompanhando essas 

crianças em suas brincadeiras, pois a ausência dos pais no 

desenvolvimento da criança pode trazer conseqüências sérias ao 

futuro, e acredita que com a construção deste parque, em conjunto 

com outras ações minimizaria estes problemas que temos de vícios, 

violência, que grande parte destas crianças e adolescente acabam 

entrando neste rumo por falta de oportunidades Afirma que temos 

condições de oportunizar esta ação e certamente será cobrado do 

Executivo a execução desta obra. Fazendo uso da palavra o Vereador 

Luis Carlos de Melo que parabenizando a Bancada pela indicação. No 

seu ponto de vista, acredita que a matéria esteja um tanto vaga, 

contudo o que vale é a intenção da proposição. Esta matéria vem de 

encontro as necessidades da população e por isso será a favor da 



mesma. Pede ao Prefeito que analise com carinho as indicações, uma 

vês que desde o inicio do mandato poucas indicações dos vereadores 

foram atendidas, acha até que há uma falta de interesse por parte do 

Executivo em analisar o trabalho dos vereadores, que vendo as 

necessidades da população faz as indicações, as quais são aprovadas 

nesta Casa, porém não são concluídas pelo Executivo Municipal. 

Fazendo uso da palavra o vereador Aníbal Alves Vilela parabenizou a 

Bancada pelo projeto que vem de acordo com o interesse social e, por 

isso tem seu apoio. Quebrando o protocolo o vereador Vilela 

comentou com relação ao projeto nº 010/2007, o qual foi aprovado em 

segunda votação nesta noite solicitando ao Presidente que fosse feita 

uma alteração no Artigo Sexto, o qual diz para que a Lei entre em 

vigor na data de sua publicação, mas o Regimento Interno é bem claro 

em dizer que o Prefeito tem um determinado tempo para Sancionar a 

Lei, e que caso ele não o fizer compete ao Presidente da Câmara o 

fazer, pede que seja alterado o Artigo Sexto para que a Lei entre em 

vigor na data em que for concluída a sinalização desta cidade. Sugere 

esta alteração pois, após Sancionada a Lei ficará um pouco vago, uma 

vez que a Lei Sancionada será cobrado do Prefeito que proíba o 

trânsito de caminhões com carga de passar no perímetro urbano, 

porém isso não terá como ser feito, por falta de sinalização. Deixa esta 

sugestão se o Presidente considerá-la boa, tem sua autorização. E por 

não haver mais ninguém interessado em se pronunciar, a Indicação nº 

056/2007 foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

E por não haver mais nada a constar na ordem do dia o Presidente 

encerrou a Sessão, e Eu lavrei a presente Ata que após lida e aprovada 

vai assinada por mim, pelo Presidente e demais Vereadores. 


